

ЦЕНТРАЛЕН КОМИТЕТ

КОНСТИТУЦИОНЕН СЪД

1
Дата 18
Дата 10.09.2001 г.
ДО
ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА
КОНСТИТУЦИОННИЯ СЪД НА
РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ДО
ПРЕЗИДЕНТА НА
РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
СОФИЯ

М Е М О Р А Н Д У М

На Централният комитет на Българската
комунистическа партия

УВАЖАМИ ГОСПОДИН ПРЕДСЕДАТЕЛ,
УВАЖАМИ ГОСПОДИН ПРЕЗИДЕНТ,

С настоящият МЕМОРАНДУМ Централният комитет на Българската комунистическа партия иди да Ви запознае с допуснато закононарушен от страна на Централната избирателна комисия/ЦИК/относно регистрацията за участие в изборите, състояли се на 17,06,2001г. на "Национално движение "Симеон І І".

За да седопусне регистрацията на политически партии и движения съгласно Закона и Решение № 4 на ЦИК е необходимо:

а/ да има регистрация в Софийски Градско съд "Фирмено отделение на "Национално движение Симеон І І," но такава няма, а има "Съюз за социална защита и международно сътрудничество" - София район "Обори" представлявано от БОРИСЛАВА БОЯНОВА ДИНЕВА и ЕМИЛИЯ БЛАДОВА ПОЛИКА ЧЕВА от чието име трябваще да участвува в изборите нерегистрирано в СГС "СО" "Национално движение Симеон І І" и

б/ ако има такава съдебна регистрация със съответно съдебно ре-

*К. Д. № 16/2001
за и одобрена решение
документите - Юристите
за изборите за ЦИК
10. IX 2001
Г. Димитров*

шение, тази регистрация да бъде публикувана във в. "Държавен вестник" до 2 май 2001г. до 19,00ч. Такова публикуване за "Национално движение Симеон II "НЯМА и след изтичана на по-горе посоченият срок/2,05,2001 и при посочените по-горе ЗАКОНОНАРУШЕНИЯ ЦИК противозаконно регистрира посоченото движение "Симеон II " за участие в изборите.

Дължим да Ви посочим, че като няма публикация в "Държавен вестник" защо име регистрация за участие в изборите на това "Национално движение Симеон I I"; след като има публикация на "Съюз за социална защита и международно сътрудничество", публикувано в "Държавен вестник" бр. 43 на страница 65-та на 4 май 2001г., а за това "Национално движение Симеон II "няма публикация дори и в този брой и тази дата/4,05,2001г. на "Държавен вестник, т.е. политическия субект, с който по право следваше да се коалира движението "Симеон II", но регистрация на такъв правен субект "Национално движение Симеон I I "в СГС"ФО" и публикация в "Държавен вестник" няма и не се е появила и до сега.

Централният комитет на Българската комунистическа партия се обръща към Вас, с ИИТАНЕТО: след като има регистрация в СГС"ФО" и публикация в "Държавен вестник" на "женското" движение "Съюз за социална защита и международно сътрудничество" и въпреки, че публикацията на това движение е след крайният срок/2,05,2001г./ същият съюз не се яви и не участва в изборите, а участва нерегистрираното и непубликуваното в "Държавен вестник" "Национално движение Симеон I I " ?

Би ли могъл някой да твърди обратното? . Дори и коалирането на това движение "Симеон I I" със Съюза за социална защита и международно сътрудничество, следваше да бъде публикувано в "Държавен вестник" и на плакати и бюлетината, а това небеше направено като факт и като предизборна агитация. Това е спора и това оспорваме ние Централният комитет на Българската комунистическа партия.

Като потвърждение на посоченото до тук в допълнение ще посочим и даденият отговор на журналист от ПРАВИСТА на "Национално движение Симеон I I" на пресконференцията след изборите на 17 юни т.г. в

Н.Д.К., зала 1, в 22,30 часа, който попамет ще цитираме:

На въпроса на журналиста "X" към Симеон Сакскобургготски "ЗАЩО на пресконференцията в деловият президиум не виждам представители на "Движението на жените", т.е. "Съюза за социална защита и международно сътрудничество", а виждам цялото семейство на Ваше Величество?", вместо Симеон Сакскобургготски отговор даде неговият, т.е. на "Национално движение Симеон I I" ПРАВИСТ/юридически съветник или?/. Отговора му по памет беше: "ТЕ СА ДОЛУ НА ПЪРВИЯТ РЕД" и навярно беше поставен въпрос, "защо след като не е регистрирано "Движението Симеон I I" се явява то на изборите и на пресконференцията, а не регистрираното, същият правист отговори: "ЩЕ СЕ НАЛОЖИ ДА СЕ ПРЕУЧРЕДЯВАМЕ". Какво говори това - не друго, а че Движението "Симеон I I" и към датата на часът на пресконференцията на 17,06,2001г. не е било вписано в регистъра за политическите партии на СГС "Ф".

Ние, ЦК, Ви питаме, господа - има ли закононарушение или не при тези неопровержим и факти и доказателства, след като Вие имате възможност да вземете и касетата от пресконференцията за да се убедите в това, което са видели и чули милионите зрители, и че "Национално движение Симеон I I" нямаше законното право да участва в изборите 2001г.

Освен това и "Съюза за социална защита и международно сътрудничество" след като беше публикувано в "Държавен вестник" на 4,05,2001г. т.е. след срока и часът също по Закона нямаше право да участва в изборите.

Централният комитет на Българската комунистическа партия Ви поставя въпроса, ЗАЩО при тези закононарушения и за "Движението Национално движение Симеон I I" и на "Съюза за социална защита и международно сътрудничество" ЦК все пак регистрира за участие в изборите, а ОТКАЗА ДА РЕГИСТРИРА БЪЛГАРСКАТА КОМУНИСТИЧЕСКА ПАРТИЯ за участие само за това, че не понеина вина публикацията на регистрацията ѝ в "ДЪРЖАВЕН ВЕСТНИК" беше направена в същият брой № 43, стр. 65, на която е и публикацията на "Съюза за социална защита и международно сътрудничество" на 4,05,2001г. след като писмото с решението на СГС "Ф" е

е предадено на ръка в редакцията на "Държавен вестник" на 27,04,2001г. към 11,00ч.,дата,на която излиза бр.42 и е имало възможност да бъде публикувано?! !! . Какво означава това,Господин Председател на Конституционният съд и Господин Президент на Република България,ако не грубо нарушение на законите на страната от страна на ЦИК,ако не нарушение на човешките права и свободи,ако не е дискриминация на една многолетна установила се като водеща и движеща сила именно Българската комунистическа партия,която СЪЩЕСТВУВА ПО СИЛАТА НА КОНСТИТУЦИЯТА И ЗАКОНИТЕ НА ДЪЛНА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ,АБСОЛУТНО ЗАКОННО И РЕГИСТРИРАНА ПО СЪЩЕСТВУВАЩИЯ ЗАКОН ЗА ПОЛИТИЧЕСКИТЕ ПАРТИИ И ДВИЖЕНИЯ?

Водими от това законите настраната като ПРАВОВА ДЪРЖАВА да бъдат спазвани от всички и изпълнявани от всички,без разлика граждани или държавни органи и институции,ние,Централният комитет на Българската комунистическа партия НАСТОЯВАМЕ да БЪДЕ ОТМЕНЕНА регистрацията на ЦИК за участие в изборите на "Съюза за социална защита и международно сътрудничество" и ОТМЕНЕНО участието на "Национално движение Симеон I I " и същевременно да бъдат КАСИРАНИ резултатите от изборите,проведени на 17,06,2001г.на това движение "Симеон II".

Ако това не бъде сторено,ние ЗАЯВЯВАМЕ,че ще отнесем въпроса до международната организация и до Съда в Стразбург,за да се произнесете по поставеният от нас въпрос.

ЦЕНТРАЛЕН КОМИТЕТ НА
БЪЛГАРСКАТА КОМУНИСТИЧЕСКА ПАРТИЯ.